



何时做围产短信提醒您

郑州移动建成“宝贝成长计划”平台 宝宝成长信息尽在手机中

8月24日下午,郑州移动“宝贝成长计划”正式启动。该业务是中国移动通信集团河南有限公司推出的一款行业信息化服务产品,运用现代移动信息技术,河南省内儿童医疗、保健、早教专家提供专业支持,服务于省内准妈妈和儿童爸爸妈妈,共同呵护宝贝成长。

晚报记者 祁京
通讯员 李翎 董淑萌/文
晚报记者 慎重/图



“数字医院”的建设加强了医患间的沟通

手机订制,解决家长烦恼

宝贝成长计划是中国移动通信集团河南有限公司推出的一款行业信息化服务产品,由河南省内妇女儿童医疗、保健、早教专家组成省级专家团队提供专业支持,通过短信、彩信、网站、WAP等多种方式为医生与家长建立起方便、快捷的沟通渠道,服务于全省准妈妈和0-6岁儿童家长,全程关注宝宝成长。

“宝贝成长计划”的创新之处在于将家长、准爸妈的手机终端与医疗服务系统有机地结合在一起,实现了通信网、终端的交叉融合,将医院档案管理、医患互动、医疗服务等多项功能集于一身,服务于准妈妈、家长、医生和儿童,是构筑智能医院、数字医院的有效技术手段,助力营造一个全新的医疗信息环境。

“宝贝成长计划”包含了智能化的档案管理、人性化的医患互动、医疗信息服务和业务管理等在内的医院信息管理功能系统,不仅使得医患间的沟通更加高效,也使得“数字医院”的建设进入快车道。

在发布会的现场,郑大三附院的负责人说:“在三附院,准妈妈围保管理和宝宝接种疫苗、儿保管理是非常繁琐的工作,如果实施人工管理,不仅容易出差错,还可能会发生个别漏掉或通知不及时等问题,有了‘宝贝成长计划’,可以通过系统为孕妇或宝宝建立电子档案,全程追踪和监控孕产妇、新生儿情况,还可以通过系统方便地与用户进行沟通,构建和谐的医患关系。”

宝贝成长,郑大三附院先行

郑大三附院的现身说法,引起了现场医院代表的兴趣,不少代表表示,希望能够尽快完成宝贝成长计划的安装工作,早一点用上这项方便医院和家长的新产品。

郑大三附院的现身说法,引起了现场医院代表的兴趣,不少代表表示,希望能够尽快完成宝贝成长计划的安装工作,早一点用上这项方便医院和家长的

8月,移动TD智能手机扎堆上市 预存话费购手机,实惠看得见



“明星机”群雄并起

随着三星、摩托罗拉、HTC等主流品牌厂家纷纷加入中国移动TD手机阵营,中国移动G3品牌下的TD-SCDMA制式手机可谓“明星”众多。8月以来,TD明星智能手机更是扎堆上市,如三星 GALAXY S 19008L、摩托罗拉的双核MT870、诺基亚T7等。

从配置来看,多款TD手机均搭载目前主流硬件设置,“双核”CPU已经开始出

现。据了解,目前很多TD手机搭载的是中国移动基于Android系统自主开发的手机平台OPhone,该平台目前已经升级到2.5版本,可以部分兼容Android 2.2系统。作为旗舰级机型,三星 GALAXY S 19008L采用1GHz的CPU和Android 2.2平台,摩托罗拉的双核MT870则采用最新的Android 2.3平台。

定制机好用还实惠

中国移动不仅为明星级别的TD手机提供了高额话费补贴,持续推出“预存话费购手机”等活动,还针对智能机特色,特别推出实用性强的数据业务,如中国移动应用商城MobileMarket(MM)、飞信、139邮箱、号簿管家、手机视频、手机阅读等移动特色数据业务,很多功能可以通过手机一键完成。

目前手机终端厂家也在自建软件商店,MM与手机品牌软件商店的融合成为一大趋势。比如,MM与摩托罗拉软件商店智件园融合,中国移动联合诺基亚启动MM-Ovi开发伙伴计划,三星自带的软件商店AppStore在TD手机当中与移动MM实现了融合。

在日常生活应用当中,手持一台TD手机,可以通过MM下载一系列生活软件应用,比如可以通过中国移动12580获取生活信息,还可以上“淘宝”购物,在超市里利用“条码查

询”功能扫描对比价格,或者到“街旁”网签到拿小礼物等。即便是日常理财,也可以通过TD手机在MM下载移动手机证券、蜜蜂股票、数米基金宝、挖财记账理财等软件,为自己的财富增值。至于出门旅行,则可以利用TD手机里MM下载的航班管家、携程无线、AGPS导航等功能帮助导航和查询、预订机票酒店。尤其值得一提的是,CMMB手机电视功能独家配置在中国移动TD手机当中,拿着TD手机就可以随时随地看到跟普通电视节目一样的内容,极大方便了人们及时获取信息和娱乐。

你可以在手机社交活动中,使用移动“139说客”客户端与亲友联系,也可以通过点击MM移动应用商城下载“新浪微博”,在新浪微博上看看最新热议的话题是什么。还可以通过移动“飞信”与好友保持短信联系,或者上网聊QQ,保持即时通信联络。

关于iPhone5的传闻虽不绝于耳,却始终尘埃未定,但高端明星级智能手机成为运营商锁定中高端用户的利器,却早已是不争的事实。进入8月,中国移动相继发布多款配置精良、功能强大的定制终端,尤以“双核”、“支持高清视频拍摄”最为吸睛。

晚报记者 祁京



郑州移动开展专项服务 “李文祥之歌”走进郑州富士康 “三平”精神感染90后员工

8月23日晚,“李文祥之歌”诗歌朗诵会在富士康郑州科技园举行。在诗人的精彩作品和李文祥的“三平精神”感动之下,老英雄李文祥的先进事迹再次感染了在场的近2000名观众。

晚报记者 祁京 通讯员 李翎/文
晚报记者 慎重/图

“三平”感动90后

周海梅的胸前写着“平镇专案”的字样,这位年龄不大的河南女孩,已经是富士康的骨干。

“平是‘苹果’的意思,‘镇’和‘郑州’读音相近,我们就是要回来建设自己的家乡。”周海梅说,虽然富士康每周都要举行各种各样的文体活动,但这样的诗歌朗诵会还是第一次,“我们从中学到了很多英雄的精神,更能安心工作,积极奉献了。”

富士康的负责人表示,这场由郑州移动组织的诗歌朗诵会,让他们很多90后的职工都被感动,“我们平常也有党组织的活动,但这一次的效果非常好,员工很受教育。”

英雄的女儿连说谢谢

“俺来之前,俺爹一直拉着我的手说,要谢谢关心帮助我们的人。”在诗会现场,李文祥的女儿李金英一次次被深情的朗诵所打动。

李金英说,没想到郑州移动的党员们能冒着大雨赶到范县去看望他们,也没想到郑州移动能组织这样一场大型的诗歌朗诵会,这让她和她父亲都感到很幸福。

据介绍,这场由富士康郑州科技园SHZBC事业群和中国移动河南公司郑州分公司联合承办的诗会,是郑州移动为富士康服务的开始,今后,移动公司还将更多的为富士康园区进行专项的服务。



李文祥的女儿李金英被深情的朗诵所打动